
 
 

V Praze, 7. července 2025 

  

Dobrý den,  

děkujeme, že jste se zapojili do kampaně Dík náhradním rodinám, jejímž vrcholem byl 

Bábovkový den 31. května 2025. Pokud jste se letos nepřidali, budeme rádi, když se připojíte 

příští rok.  

Touto každoroční kampaní děkujeme náhradním rodičům a všem, kteří jim pomáhají. Zároveň 

chceme více přiblížit pěstounství veřejnosti. Stát se pěstounem nebo náhradním rodičem chce 

odvahu, ale stojí to za to!  Stačilo upéct, namalovat nebo třeba uplácat z písku bábovku, vyfotit 

ji a sdílet ji s hashtagy #diknahradnimrodinam a #babovkovyden. Společně jsme tak po 

celé republice poděkovali náhradním rodičům za jejich práci. 

Proč Bábovkový den?  

Bábovka nás provází celým životem. Jako děti ji tvoříme z písku, učíme se ji péct, doma ji jíme 

při rozhovorech u čaje a není nad tu babiččinu. Bábovka zkrátka evokuje klid, pohodu 

a domov.  

Kampaň byla úspěšná! Zapojilo se do ní všech 14 krajů, stovky organizací i jednotlivci 

a na Facebooku ji vidělo přes 106 tisíc uživatelů. Objevily se krásné fotky bábovek 

upečených, nakreslených i těch z písku. Kreativita zkrátka nezná hranic.  

Kampaň podpořila Jitka Schneiderová, Ondřej Brzobohatý, Liběna Rochová či Lucie 

Macháčková. Připojil se i ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka, vrchní ředitelka sekce 

rodinné politiky a sociálních služeb Petra Zdražilová, zástupce ombudsmana Vít A. Schorm či 

vládní zmocněnkyně pro lidská práva Klára Šimáčková Laurenčíková.  

Děkujeme vám všem! 

Chceme, aby se z kampaně Dík náhradním rodinám a z Bábovkového dne stala tradice 

s rostoucím dosahem napříč společností. Náhradní rodiče za svou obětavou péči o ohrožené 

děti a všichni, kteří jim pomáhají, si svůj den zaslouží. 

Sledujte nás na FB Buď IN Pěstoun, FB Dík pěstounství a na webu www.budinpestoun.cz 

v sekci Dík náhradním rodinám.  

Za tým MPSV a Hledáme rodiče, 

 
 
 
Johana Mertová 
vedoucí oddělení transformace péče o ohrožené děti 

http://www.budinpestoun.cz/

